Тестові завдання з географії для 9 класу

Завдання підготувала вчитель географії Карижинської ЗОШ І-ІІ ступенів Плінська Галина Михайлівна

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. 

Знайдіть і підкресліть її! 

Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу leon-pls02101973@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. Вкажіть, яка з перелічених областей спеціалізується на вирощуванні льону:
а) Хмельницька;




в) Житомирська;

б) Миколаївська;




г) Вінницька.
2. Вкажіть найпотужніший нафтопереробний завод України:

а) Лисичанський;




в) Херсонський;

б) Одеський;





г) Дрогобицький.
3. Зазначте, яка із перелічених областей України спеціалізується на буряківництві:
а) Луганська;




в) Житомирська;

б) Миколаївська;




г) Хмельницька.
4. Острови, між якими є протоки з назвами: Прохід Полуторного градуса, прохід Восьмого градуса:

а) Малі Антильські;



в) Мальдівські;

б) Мальвінські (Фолклендські);

г) Курильські.
5. Держава, що лежить на стику літосферних плит:

а) Мадагаскар;




в) Австралія;

б) Чилі;





г) Парагвай.
6. Материк, на якому відсутні гори альпійської складчастості:

а) Африка;





в) Антарктида;

б) Північна Америка;



г) Австралія.
7. Річка, на якій розташований каскад водоспадів під загальною назвою «водоспади Лівінґстона»:

а) Парана;





в) Міссісіпі;

б) Конго (Заїр);




г) Мюррей (Маррі).
8. Ґрунти, типові для природної зони саван:

а) червоно-жовті;




в) каштанові;

б) червоно-бурі;




г) коричневі.
9. Море, де природного газу видобувається найбільше:

а) Середземне;




в) Північне;

б) Балтійське;




г) Чорне.
10. Єдина в Україні адміністративна область, де сумарні викиди шкідливих речовин в атмосферу, перевищують 1 млн. тонн на рік:

а) Харківська;




в) Запорізька;

б) Дніпропетровська;



г) Донецька.
11. Тип електростанцій, які в Україні виробляють більшу частку електроенергії:

а) АЕС;




в) ГЕС;

б) ГАЕС;




г) ТЕС.
12. Двома центрами кольорової металургії України, де виробляються глинозем (Al2 O3) та металевий алюміній, відповідно є:
а) Херсон і Дніпропетровськ;

в) Калуш і Львів;

б) Миколаїв і Запоріжжя;

г) Костянтинівна і Донецьк.
13. Адміністративна область України, де компактно проживають угорці
а) Закарпатська;



в) Одеська;

б) Донецька;




г) Львівська.
14. Голіцинське, Стрілкове, Казантипське – це назви родовищ природного газу, які знаходяться:

а) на шельфі Чорного і Азовського морів;


б) на Передкарпатті;

в) у межах Придніпровської низовини;

г) у межах Причорноморської низовини.
15. Височина, дена денну поверхню виходять найдавніші гірські породи (архей-протерозойського) віку:
а) Донецька;





в) Середньоруська;

б) Приазовська;




г) Волинська.
16. Яке із сучасних міст України мало назву Кафа за часів Кримського ханства?

а) Феодосія;





в) Керч;

б) Євпаторія;




г) Ялта.
17. Представники національності, чисельність яких  в Україні за період з 1989 до 2001 року зросла більше, ніж у 5 разів:
а) вірмени;




в) кримські татари;

б) грузини;




г) азербайджанці.
18. Представники національності, чисельність яких  в Україні за період з 1989 до 2001 року зменшилася майже у 5 разів:

а) поляки;




в) росіяни;

б) білоруси;




г) євреї.
19. Основна продукція металургійного виробництва повного 

а) кокс, чавун, сталь;


в) чавун, сталь, ливарні вироби;

б) чавун, сталь, прокат;


г) сталь, прокат, ливарні вироби.
20. По обидві сторони Атлантичного океану між екватором і 10◦ пн.ш. практично немає прибережних коралових островів. Назвіть основну причину цього феномена:
а) там дуже значні глибини;





б) там дуже опріснені води;


в) там дуже забруднені води;

г) там проходять холодні течії.
21. Держава уздовж  океанічного узбережжя, повз якої проходить холодна океанська течія:

а) Норвегія;




в) Чилі;

б) Мозамбік;




г) Бразилія.
22. Пригадайте принцип розміщення меблевої промисловості та оберіть правильний варіант закінчення речення «Меблі в Україні виробляються…

а) переважно в регіоні Карпат»;


б) в усіх обласних центрах та в десятках інших населених пунктів»;

в) у найбільших містах, де є кваліфіковані кадри»;

г) повсюдно, крім степової зони, де немає сировини».
23. Обласний центр, на міському гербі якого два фонові кольори – синій (верхня смуга) і чорний (нижня смуга):
а) Чернівці;




в) Донецьк;

б) Запоріжжя;



г) Чернігів.
24. Румб, який дорівнює азимуту А=285º:

а)  ПнСх: 15º;




в) ПнЗх: 75º;

б) ПдСх: 75º;





г) ПдЗх: 15º.

25. Острів, на якому знаходиться берег Миклухо-Маклая:

а) Нова Гвінея;




в) Мадагаскар;

б) Нова Каледонія;




г) Ява.
26. На картах, які побудовані в нормальних циліндричних проекціях, довжини ліній найбільшою мірою спотворені в районах, що прилягають до:

а)  тропіків;




в) помірних широт;

б) полюсів;




г) екватора.
27. Оберіть помилковий варіант закінчення речення: «Якщо базис ерозії річки підвищується, то зменшується …

а) її падіння»;



в) її похил»;

б) швидкість її течії»;


г) річкова акумуляція».
28. Тривалість світлового дня 21 березня на Південному полярному колі:

а) 0 годин;




в) 12 годин;

б) 8 годин;




г) 24 годин.
29. Оберіть варіант, у якому всі три названі річки належать до басейнів внутрішнього стоку:

а)  Дунай, Купер-Крік, Лімпопо;





б) Дон, Салгир, Євфрат;


в) Волга, Йордан, Сирдар’я;

г) Амудар’я, Парана, Маккензі.
30. Обласний центр, який знаходиться на берегах судноплавної річки:

а) Полтава;




в) Чернігів;

б) Суми;




г) Луганськ.

